

ОТЗЫВ

научного консультанта

на диссертационную работу соискателя

СОКОЛОВА АЛЕКСАНДРА ВИКТОРОВИЧА

на тему «Научное обоснование комплексной переработки вторичного сырья рыбной промышленности: состав, свойства и инновационные технологии», представленную на соискание ученой степени доктора технических наук по специальности 05.18.04 «Технология мясных, молочных и рыбных продуктов и холодильных производств»

Соколов Александр Викторович в 2003 году окончил ГОУ ВПО «Воронежская государственная технологическая академия» по специальности «Технология мяса и мясных продуктов».

С 2003 по 2006 годы обучался в аспирантуре ГОУ ВПО «Воронежская государственная технологическая академия».

В 2007 году защитил диссертацию по теме «Разработка белково-жировой эмульсии и жиропродуктов с использованием жировых тканей кролика» на соискание ученой степени кандидат технических наук по специальности 05.18.04 «Технология мясных, молочных и рыбных продуктов и холодильных производств» (научный руководитель – д.т.н., профессор Антипова Л.В.).

С 2006 г. по 2014 г. являлся сначала ст. преподавателем, а затем доцентом кафедры «Технологии продуктов животного происхождения» нашего университета. С 2014 года по настоящее время работает доцентом кафедры «Управление качеством и технологии водных биоресурсов».

С 2021 года по настоящее время занимает должность заведующего базовой кафедрой «Инновационные пищевые и перерабатывающие технологии» (по совместительству), созданной на базе ООО «АГРОЭКО-ЮГ» (г. Павловск, Воронежской области).

Дополнительно занимает должность заместителя декана факультета безотрывного образования ФГБОУ ВО «ВГУИТ». С 2014 г. по настоящее время является директором двух малых инновационных предприятий (ООО «Биопродторг», ООО «Фиш Поинт»), которые специализируются на разведении и выращивании различных видов рыб в условиях УЗВ и частичной их переработке с получением инновационных продуктов пищевого, кормового и технического назначения. Александр Викторович аккредитованный эксперт, привлекаемый для проведения аккредитационной экспертизы организаций, осуществляющих образовательную деятельность на территории Воронежской области по уровню образования СПО (по УГС 19.00.00) с 2014 года по настоящее время. Также является начальником центра по работе с проектами Евразийской технологической платформы «Технологии пищевой и перерабатывающей промышленности АПК - продукты здорового питания» и членом экспертной группы «Аквакультура» экспертного совета Ассоциации «ТІШІ АПК».

В 2018 г. Соколову А.В. было присвоено ученое звание доцента по специальности «Технология мясных, молочных и рыбных продуктов и холодильных производств».

В период подготовки диссертации Соколов Александр Викторович проявил себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко формулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, самостоятельно определять необходимые методы исследования. Александр Викторович отличается аккуратностью и внимательностью в работе. Упорство в достижении поставленных целей, тщательность при проведении обработки полученных научных данных и последующего их анализа позволили ему получить интересные, важные и достоверные научные результаты. За 5 лет выполнил достаточно большой объем теоретических и практических исследований. Александр Викторович обладает высокими моральными качествами, пользуется заслуженным уважением коллег и студентов.

Все основные результаты работы Соколова А.В. достаточно полно отражены в 104 научных публикациях, в том числе в 2 монографиях, 2 учебных пособиях, 29 статьях в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ, 4 статьях в журналах, входящих в базу данных Scopus и WoS, 6 статьях – в иностранных изданиях, 49 статьях и 3 тезисах в журналах и по материалам докладов на всероссийских и международных конференциях, 8 патентах РФ, 1 свидетельстве о государственной регистрации программы для ЭВМ.

Учитывая большую научную ценность, теоретическую и практическую значимость результатов диссертационного исследования, считаю, что Соколов Александр Викторович заслуживает присуждения ученой степени доктора технических наук по специальности 05.18.04 - Технология мясных, молочных и рыбных продуктов и холодильных производств.

Научный консультант,
доктор технических наук, доцент,
декан факультета безотрывного
образования, заведующий кафедрой
управления качеством и технологии
водных биоресурсов
ФГБОУ ВО «Воронежский
государственный университет
инженерных технологий»

394036, г. Воронеж, пр-т Революции, 19
тел. 8(473)255-36-55, e-mail: olga-dvor@yandex.ru



Дворянинова О.П.

